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Selon l’INSEE, en 2022, 82 % des personnes de 15 ans ou plus vivant en logement ordinaire en France métropolitaine ont passé au 
moins une nuit hors de leur domicile lors d’un voyage pour motif personnel.
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Grèce
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Grèce
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• La Rochelle (8%)

• Bordeaux (7%)

• Biarritz (7%)

• Paris (7%)

• Sarlat (5%)
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• La Rochelle (8%)

• Biarritz (7%)

• Bordeaux (6%)

• Paris (6%)

• Sarlat (5%)
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• Bordeaux (20%)

• La Rochelle (17%)

• Biarritz (15%)

• Arcachon (12%)

• Sarlat (12%)
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• Bordeaux (20%)

• La Rochelle (17%)

• Biarritz (15%)

• Arcachon (13%)

• Sarlat (11%)
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Exemples de lecture : la mer est la destination préférée (classée numéro 1) de 59% des Néo-Aquitains, elle est classée en 
deuxième position par 22% des répondants. Les villes sont classées en numéro 4 (dernière position) par 55% des Néo-Aquitains.
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Exemples de lecture : la mer est la destination préférée (classée numéro 1) de 60% des Néo-Aquitains sensibles au tourisme 
durable, elle est classée en deuxième position par 21% des répondants. Les villes sont classées en numéro 4 (dernière position) 
par 57% des Néo-Aquitains sensibles au tourisme durable.
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83% des Néo-Aquitains qui ont séjourné en Nouvelle-
Aquitaine ont effectué au moins un court séjour.

89% des Néo-Aquitains qui ont séjourné en Nouvelle-
Aquitaine ont effectué au moins un long séjour.
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83% des Néo-Aquitains sensibles au tourisme durable qui ont 
séjourné en Nouvelle-Aquitaine ont effectué au moins un court 
séjour.

73% des Néo-Aquitains sensibles au tourisme durable qui ont 
séjourné en Nouvelle-Aquitaine ont effectué au moins un long séjour.

dont 40% en hébergement non marchand
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83% des Néo-Aquitains résidant dans une commune touristique qui 
ont séjourné en Nouvelle-Aquitaine ont effectué au moins un court 
séjour.

71% des Néo-Aquitains résidant dans une commune touristique qui 
ont séjourné en Nouvelle-Aquitaine ont effectué au moins un long 
séjour.
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• Bordeaux (29%)

• Biarritz (15%)

• Arcachon (14%)

• La Rochelle (143%)

• Sarlat (10%)
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La zone de résidence influe peu sur les 
destinations choisies, à part pour les 
habitants de la zone urbaine de 
Bordeaux qui plébiscitent le Bassin 
d’Arcachon (19%).
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Des séjours envisagés principalement en juillet (ou juin), en location, en 
couple ou en famille, pour la plage-baignade et/ou le repos.
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Des séjours envisagés principalement en juillet (ou juin), en 
location, en couple ou en famille, pour la plage-baignade et/ou le 
repos.
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Des séjours envisagés principalement sur les ailes de saison estivale (septembre ou juin), 
en location, plutôt en couple, pour la découverte de cités de caractère ou la baignade.
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Des séjours envisagés principalement en juin, en location, plutôt en 
couple, pour la plage-baignade et la découverte..
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Des séjours envisagés principalement en mai, en location, plutôt 
en couple, pour la découverte de cités de caractère.

54



Des séjours envisagés principalement en juin, en location, plutôt 
en famille, pour la plage et/ou se reposer.
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Des séjours envisagés principalement en juin, en location, plutôt 
en famille, pour la plage et/ou se reposer.
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Des séjours envisagés principalement en juillet ou en mai, en location ou à l'hôtel, plutôt en 
couple, accessible en voiture (mais on notera le poids non négligeable de l'accès en train), 
pour visiter & shopping
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Une plus forte proportion d'excursionnistes parmi les Néo-Aquitains résidant dans une commune touristique.
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Merci de vous positionner par rapport aux affirmations suivantes (base : ensemble)
(1 signifie que vous n’êtes pas du tout d’accord et 5 que vous êtes tout à fait d’accord)
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Les effets positifs du tourisme sur l’emploi, les retombées économiques, le cadre de vie et le bien-être sont davantage 
ressentis par les Néo-Aquitains sensibles au tourisme durable mais les effets négatifs sont également exacerbés 
(pression immobilière, dégradation des sites…).
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Ce qu’il faut retenir des vacances des Néo-Aquitains 
en général

71

6 millions 
de Néo-

Aquitains

•8 sur 10 
sont partis en 
vacances ou 
en week-end 
les 2 
dernières 
années

•61% sont 
partis en 
Nouvelle-
Aquitaine

Destinations 
préférées en 
France :

La Rochelle
Bordeaux
Biarritz
Paris
Sarlat

Destinations 
préférées en 
Nouvelle-
Aquitaine : 

La Rochelle
Bordeaux
Biarritz
Arcachon
Sarlat

Une forte 
appétence pour 
la mer, les 
vacances en 
location, dans 
la famille ou à 
l’hôtel



Ce qu’il faut retenir des vacances des Néo-Aquitains 
en Nouvelle-Aquitaine
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6 millions 
de Néo-

Aquitains

En 2022, 57% des 
Néo-Aquitains 
ayant séjourné 
dans la région ont 
choisi un 
hébergement 
marchand

21% en location 
20%  en hôtel
11% en camping

Top 5 des 
destinations 
préférées pour un 
séjour en 
hébergement 
marchand : 

Bassin 
d’Arcachon
La Rochelle
Pays Basque
Côte Basque
Dordogne

Activités souhaitées 
en Nouvelle-
Aquitaine : 
Plage, baignade,
repos
découverte de 
villages, villes, 
sites naturels, de 
monuments, 
randonnée

Le séjour idéal en 
hébergement 
marchand : 
En avant-saison 
(37%)
En couple (44%)
En location (46%)
En voiture (80%)



Ce qu’il faut retenir de la perception des Néo-
Aquitains du tourisme

49% des Néo-Aquitains estiment que s’ils recevaient des offres de séjours et week-ends en 
Nouvelle-Aquitains, ils partiraient plus souvent. 
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Le tourisme est un bienfait  
pour les Néo-Aquitains, en ce 

qui concerne :

✓Les emplois (66%)
✓Les rencontres et l’ouverture à 

d’autres cultures (65%)
✓Le maintien des activités dans les 

villages (57%)
✓Les activités de loisirs et 

d’animation (51%)
✓Les équipements et de services 

(39%)

Le tourisme a des effets 
néfastes sur :

✓La pression immobilière (51%)
✓La dégradation des sites naturels 

(45%)
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Exemples de lecture : le score de chaque destination est noté de 1 à 4, 1 étant la note la plus élevée puisqu’elle correspond à une 
citation comme destination préférée. La mer obtient donc le meilleur score avec 1,7.
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Les séjours des Néo-Aquitains en Nouvelle-Aquitaine selon 
leur zone de résidence
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Merci de 
votre 

attention
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